



# 81 YIL - 81 İL - 81 ANASINIFI GAZETESİ



EKİM 2009 Yılı:1 Sayı:2



Adapazarı



Adapazarı



Ağrı



Devrek



Ağrı



Ankara



Ankara



Çorlu



Ardahan



Devrek



Ardahan



Bitlis



Devrek



Burdur



Burdur



Sivas



Çorlu



Beypazarı



Beypazarı



Yalova



Beypazarı



Beypazarı



Beypazarı



Kırşehir



Kırşehir



Kırşehir



Yalova

**TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ  
GENEL MERKEZİ**

Sayı: 525

**TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ ŞUBE BAŞKANLIĞINA**

Genel Merkezimiz ve 154 şubemiz ile birlikte 81 Yıl 81 İl 81 Ana sınıfı Projesini 19 Şubat 2009 günü başlattık. GURURLUYUZ... 2 yıllık bir proje olmasına rağmen 8 aylık bir zaman diliminde ana sınıfı sayımız 86'ya ulaşmıştır.

\* Milli Eğitim Bakanlığı Atölyelerinde yaptırılan donanım bedeli, tek sınıf için 5.250 TL'dir.

\* Proje çalışmaları aşamasında 154 şubenin katılımı düşünülerek ana sınıfı donanım bedeli şube başına 3.500 TL olarak hesaplanmıştır.

\* İlerleyen aylarda, projeye katılan şube sayısının azlığı dolayısıyla ilk hesaplanan 3.500 TL'nin yetersizliği görülerek, ana sınıfı yaptırmak isteyen şubelerimizin 5.250 TL ile katılımı gerekli hale gelmiştir.

\* Şubelerimize gönderilen 6 Nolu genelgede de Milli Eğitim Bakanlığı Atölyeleri tercih edildiğinde 5.250 TL ödeneceği bir kez daha kesin olarak bildirilmiştir.

\* Projeye 3.500 TL ile katılan şubelerimizin bir kısmı 1.750 TL daha yollayarak 5.250 TL'yi tamamlamışlardır. Göndermeyen şubelerimizin de en kısa sürede 1.750 TL'yi göndereceklerini umut ediyor ve hatırlatıyoruz. 3.500 TL yollayan şubelerimizin eksik bedelleri diğer şubelerimizin havuzda toplanan bedellerine ve Genel Merkez hesabına yansıtacaktır ki bunu ödememiz İMKANSIZDIR.

**HAVUZAKATILAN ŞUBE SAYIMIZ 34'DÜR:**

**Kütahya, Manisa, Kars, Fatih, Trabzon, Kartal, Beyoğlu, Kadıköy, Pendik, Üsküdar, İstanbul, Eyüp, Sarıyer, Beşiktaş, Eskişehir, Tekirdağ, Şişli, Mardin, Şebinkarahisar, Salihli, Göcek, Beykoz, Gebze, Gaziantep, Bartın, Kayseri, Elbistan, Hendek, Bandırma, Ayvalık, Çanakkale, Ağrı, Bolu, Antalya**

\* Bağışçılarımızın ve şubelerimizin katılımı ile havuzda toplanan bağışlarla bugüne değin 51 adet sınıf donanımı Milli Eğitim Bakanlığı Atölyelerinde yaptırılmıştır.

**Ankara Merkez (4), Beypazarı (2), Gölbaşı, Çubuk, Polatlı, Siirt-Hakkari-Bitlis, Manisa, Gebze, Ağrı, Gaziantep, Bartın, Pendik, Kütahya, Kars, Fatih, Elbistan, Üsküdar, İstanbul, Kartal (3), Kadıköy, Beşiktaş, Şişli, Beyoğlu, Eyüp, Çanakkale, Tekirdağ, Bandırma, Eskişehir, Gemlik, Şebinkarahisar, Mardin, Trabzon, Salihli, Göcek, Mersin, Ardahan, Kırşehir, Adapazarı, Sivas, Tokat, Karşıyaka.**

**KENDİ İMKANLARI İLE ANASINIFI DONANIMI GERÇEKLEŞTİREN ŞUBE SAYIMIZ 26'DİR:**

\* Kağıthane, Edremit, Karşıyaka, Lüleburgaz, Körfez, Yalova, Kırşehir, (Şubemiz ve bağışçımız olmak üzere 2 sınıf) Antakya, Karabük, Akşehir, Artvin, Isparta, Devrek, Çorlu, Çankırı(şubemiz ve bağışçımız olmak üzere 2 sınıf), Edirne, Balıkesir, Kastamonu, İnegöl, Adana, İzmit(2), Burdur(2) Yenişehir, Akçakoca, Söke şubelerimiz kendi imkanları ile ana sınıfı donanımlarını gerçekleştirerek bir çok şubemiz açılışlarını yapmışlardır.

\* Siirt-Bitlis-Hakkari Genel Merkezce yaptırılmıştır.

\* Ankara (9), Ardahan, Kırşehir, Adapazarı, Sivas, Tokat, Karşıyaka Mersin yaptırılan anasınıfı donanımını Genel Merkez bağışçılarımız yaptırmışlardır.

\* Kağıthane şubemiz 6 sınıflık bir anaokulu yaptırmak için çalışmalarına başlamıştır.

\* Kartal şubemiz 3 anasınıfı donanımı gerçekleştirmiştir.

\* İzmit ve Burdur şubelerimiz 2 şer adet anasınıfı donanımı gerçekleştirmiştir.

\* 2 Genel Merkez başışçımız için, Çankırı ve Kayseri şubelerimizden okul ismi bekliyoruz.

\* **Hendek** ve **Ayvalık** şubelerimiz 3.500 TL yollamışlar, illerinde anasınıfı ihtiyacı olmadığı için bedelin havuzda kullanılmasını talep etmişlerdir. **Bor** şubemiz 1.000 TL, **Karşıyaka** şubemiz kendi imkanları ile anasınıfı donanımını gerçekleştirmesine rağmen havuza 250 TL şans başışı yollamışlardır.

### **TEŞEKKÜRLERİMİZLE.....**

154 şubemizin bu projeye katılması planlanmış ve bildirilmiş olmasına rağmen bugüne değin sadece 34 şubemiz havuza (Kartal 3 sınıf bedeli ile), sadece 26 şubemiz kendileri donanımları yaptırarak (Kağıthane 6 sınıflık anaokulu, İzmit-Burdur 2'şer sınıf), toplam **60** şubemiz projeye katılmışlardır.

Az sayıda şubemiz yazılı ve sözlü olarak imkânsızlıkları nedeni ile projeye katılamayacaklarını bildirmişlerdir.

\* 81 yıllık geçmişimiz, onurlu tarihimiz, ilklerimizle her zaman gurur duyan 154 şubesi bulunan derneğimizin **HENÜZ 94** şubesi, ortak yürütülen projemize katılmamıştır.

\* Ekonomik krizin, bulunduğumuz il ve ilçelerin imkansızlıklarının hepimiz farkındayız. Endişemiz odur ki, duygularımızın, heyecanımızın azalması, çalışmalarımızın ve azmimizin yetersizliğinin 81 yıllık tarihimize, başarılarımıza yerleşiyor olması....

\* 81 Anasınıfımız tamamlandı. 86. Anasınıfı donanımımızı gerçekleştirdik. **HEDEFİMİZE 2 YIL YERİNE 9 AYDA ULAŞTIK ve HEDEFİMİZİ AŞTIK**

**ANA HEDEFİMİZ** bu projeyi 154 şubemiz ile birlikte hayata geçirmek... Bu coşkuyu 154 şubemizle birlikte paylaşmak...

\* **95** şubemizi, daha çok çalışmaya, paylaşmaya, düşünmeye, Genel Merkez ile olan yazışmalarını hassasiyetle takip etmelerini rica ediyoruz. Umuyoruz ki bu genelgemizden sonra süresi 2 yıl olan ve 2011 Şubat ayında bitecek olan "81 Yıl 81 İl 81 Anasınıfı Projesine" Katılımınız hızlanacaktır.

\* 19 Şubat 2010 kuruluşumuzun 82.yılında ve Kongremizde başarılarımızı paylaşmak ve sınıflarımızı ileride de yaşanır kılmak için bir arşiv hazırlığı içindeyiz.

\* Sınıf donanımı yapan tüm şubelerimizden:

- Anasınıfı ve okul isimlerinin açıkça görüldüğü,
- Donanımın ve çocuklarımızın birlikte yer aldığı, sınıfların değişik konumlarını gösteren,
- Şube Yöneticilerimizin toplu halde çekilmiş fotoğraflarını en geç 15 Aralık 2009 tarihine kadar Genel Merkezimize göndermelerini, dökümanların Genel Merkez arşivlemesinde ve film yapımında hızlı çalışabilmek adına, basım ortamında temiz, kullanılır, çözünürlüğü yüksek olmasına özellikle dikkat edilmesini rica ediyoruz.

Genel Merkez ve şubelerimiz kısacası **HEPİMİZ** adına mutluyuz, onurluyuz... Katılan tüm şubelerimize, gönlünü veren, cebini her zaman bize güvenerek açan yüce başışçılarımıza bir kez daha minnet ve şükran duygularımızla teşekkür ederiz.  
**İYİKİ VARSINIZ...**

Dilek BAYAZIT  
Genel Sekreter

## ANASINIFI AÇILIŞLARI GERÇEKLEŞEN ŞUBELERİMİZDEN...

Ağrı Şubesi Melahat Özbudun Anasınıfı  
Fatih Şubesi Anasınıfı  
Kadıköy Şubesi Anasınıfı  
Beşiktaş Şubesi İnyet Gökbel Anasınıfı  
Üsküdar Şubesi Mualla Işıksel Anasınıfı  
Pendik Şubesi Anasınıfı  
Eyüp Şubesi Saide Gür Anasınıfı  
Kartal Şubesi Mete Şahin Anasınıfı, Halet - Rıza Özaçık Oyun parkı,  
İstanbul Şubesi Anasınıfı  
Devrek Şubesi Sevim Ekim Anasınıfı  
Burdur Şubesi 81. Yıl Anasınıfı - Ahmet İyigün Anasınıfı  
İzmit Şubesi Anasınıfı  
Karşıyaka Şubesi Anasınıfı  
Yalova Şubesi Anasınıfı - Atatürk Köşesi  
Kırşehir Şubesi Anasınıfı - Erdoğan Bayraktar Anasınıfı  
Eskişehir Şubesi Anasınıfı  
Artvin Şubesi Leman Erbilgin Anasınıfı  
Çankırı Şubesi Anasınıfı  
Çorlu Şubesi Anasınıfı  
Karabük Şubesi Anasınıfı  
Lüleburgaz Şubesi Anasınıfı  
Körfez Şubesi Anasınıfı  
İnegöl Şubesi Anasınıfı  
Genel Merkez Beypazarı Bedriye Güdüllüoğlu Anasınıfı - Suzan Artukmaç Anasınıfı  
Genel Merkez Polatlı Yüksel Topkaya Anasınıfı  
Genel Merkez Ankara Kenan Işık Anasınıfı  
Genel Merkez Bitlis Mevhibe İnönü, Hakkari Süreyya Ağaoğlu, Siirt Seza Lostar Anasınıfı  
Genel Merkez Ardahan Abdulkadir Ferahlı Anasınıfı  
Genel Merkez Sivas Sündüz İçli Anasınıfı  
Genel Merkez Adapazarı A. Sacit Sümer Anasınıfı  
Genel Merkez Çubuk Kavaklıdere Sosyal kulübü Anasınıfı  
Genel Merkez Tokat Nurten Tüzemen Anasınıfı  
Genel Merkez Ankara Aynur Sezer Anasınıfı

DEVAMI...





# 81 YIL - 81 İL - 81 ANASINIFI GAZETESİ



Mart 2009 Yıl:1 Sayı:1

ULUS İLK MECLİS İLKÖĞRETİM OKULU ANASINIFI BAĞIŞÇIMIZ  
SN. YILDIZ ÖZ TARAFINDAN DONATILMIŞTIR.



GÖLBAŞI DİKİLİTAŞ İLKÖĞRETİM OKULU ANASINIFI BAĞIŞÇIMIZ  
SN. MUKADDES TETİK TARAFINDAN DONATILMIŞTIR.



19 ŞUBAT 2009 81. YIL KUTLAMA ETKİNLİKLERİMİZ.



Vakıf Bank Toplantı Salonunda düzenlenen törene Meclis Başkanı eşleri Sn. Bn. Saime TOPTAN, Genelkurmay Başkanı Eşleri Sn. Bn. Sevil BAŞBUĞ ve Kuvvet Komutanları Sn. Eşleri, M.E.B. Okul Öncesi Eğitimi Genel Md. Sn. Remzi İNANLI, Protokol misafirlerimiz, Değerli Üyelerimiz, Bağışçılarımız, Öğrencilerimiz ve Genel Merkez Üyelerimiz katılmıştır.

**TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ  
GENEL MERKEZİ**

**Sayı: 152**

**TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ ŞUBE BAŞKANLIĞINA**

Türkiye Yardım Sevenler Derneği 81.Yıl anısına Genel Merkez ve 154 şubesi ile birlikte "81 Yıl 81 İl 81 Ana Sınıfı Donanımı" Projesini, 19 Şubat 2009'da başlatmıştır. M.E.B Okul Öncesi Eğitimi Genel Müdürlüğü işbirliğinde hazırlanan projenin süresi 19 Şubat 2009'dan başlayarak 2 yıl olarak uzatılmıştır. (Ülkemizin içinde bulunduğu şartlar ve ekonomik kriz göz önünde bulundurulmuştur.)

Her zaman Genel Merkezimizin öncülüğünde Türkiye Yardım Sevenler Derneği'nin onurlu geçmişine layık çalışmalar da bulunan Şubelerimizin şartlarını zorlayarak da olsa bu projeye katkı sağlaması hedeflenmiştir. 81 Ana sınıfı donanımı 154 şubenin katılımı göz önünde bulundurularak hesaplanmıştır. Tek Sınıf donanımı 5.250 TL'dir. Şube başına düşen 3.500 TL'ler birikerek 81 Anasınıfını donatılabilecektir. Sınıf seçimleri önceliği bankaya para yatıran şubelerin tarih sıralamasına göre yapılacak, şubelere bildirilerek il-ilçe Milli Eğitim Müdürlükleri ile işbirliğinde bulunularak donatılacak sınıfların tespit edilmesi istenecektir.

Derneğimiz kuruluşundan bugüne değin, eğitime büyük önem vermiş, öncelikli desteğini her zaman eğitimli gençlerin yetişmesi için kullanmıştır. Bu proje ile de şimdiye kadar ülkemize kazandırdığımız onlarca eğitim kurumuna yenilerini ekleyecektir.

Eğitimin küçük yaşlarda başlamasının büyük önemini bilen ve farkındalık yaratmak isteyen Türkiye Yardım Sevenler Derneği Camiası, gönüllü üyeleri, bağışçıları el ele vererek 2 yıl içinde 81 Anasınıfını donatacaktır.

Genel Merkez olarak var gücümüzle çalışıyor, şubelerimizden de her zaman olduğu gibi, desteklerini bekliyoruz. Bugüne değin Genel Merkez, bağışçılarımız ve şubelerimizden havuza aktarılan miktardan 20 ana sınıfı donanımı gerçekleştirilecektir.

**Bu bizim "81.YIL PROJEMİZDİR, EĞİTİME VERDİĞİMİZ ÖNEMDİR, YÜCE ATAMIZIN BİZE EMANET ETTİĞİ ÜLKEMİZ İÇİN HER ZAMANKİ DESTEKLERİMİZDEN SADECE BİR TANESİDİR."**

- Tek Sınıf Donanımı 5.250 TL dir.

- Oluşturulan havuza (154 şubenin para göndermesi halinde şube başına katkı payı 3.500 TL'dir.) Havuza yapılacak ödemeler, ekonomik şartlar sebebi ile ödeyebileceğiniz taksit tutarı ve miktarı nisbetinde yapılabilecektir. Şubelerimizden gelen haber ve talepleri doğrultusunda böyle bir karara varılmıştır.

- Katılım sağlayamayan her şube 81 adet ana sınıfının birer birer eksilmesine sebebiyet verecektir.

- Her şube isterse kendi imkanları dahilinde sağlayacağı bağışlarla, standart anasınıfı donanımı listesine göre kendi il-ilçelerinde sınıf donatabileceklerdir.

- Sınıf tesbitleri Milli Eğitim Müdürlüğü işbirliğinde gerçekleştirilecektir.

- Şubelerimizin proje ile ilgili ödentilerini yukarıdaki esaslar uyarınca gerçekleştirmelerini önemle rica ediyoruz.

**GENEL MERKEZİMİZ 19 ŞUBAT 2009'DA İKİ ANA SINIFI DONANIMI İLE PROJEMİZİ BAŞLATMIŞTIR.**

- Ulus İlk Meclis İlköğretim Okulu Türkiye Yardım Sevenler Derneği YILDIZ ÖZ Ana Sınıfı.

- Gölbaşı Dikilitaş Köyü İlköğretim Okulu Türkiye Yardım Sevenler Derneği

MUKADDES TETİK Ana Sınıfı.

( Havuzda toplanan miktara göre Milli Eğitim Bakanlığı Ders Araç Gereçleri Atölyelerine siparişler verilmiş, Mayıs ayı ortalarına kadar tesbit edilen Ana sınıfları donatılacaktır. )

9 Şubat 2009 81.Yıl Kutlama ve Ödül Töreni, Ana Sınıfları açılış resimleri ve Basın'da çıkan haberlerimizi, proje ile ilgili son gelişmeleri bilgilerinize sunar, katılımlarınızı bekler, çalışmalarınızda başarılar diler, sevgi ve saygılar sunarız.

**Birsen ELDEM**  
**Genel Başkan**

## İLK GENEL BAŞKANIMIZ SN.FİTNAT ÇAKMAK'I SAYGIYLA ANIYORUZ

Genelkurmay Başkanı Eşleri Sn.Bayan Sevil Başbuğ ve Sn.Komutan Eşleri Hanımefendileri ev sahipliğinde, Türkiye Yardım Sevenler Derneği'nin 81.yıl Kutlama Etkinlikleri kapsamında, ilk Genel Başkanımız Sn. Bayan Fitnat ÇAKMAK anısına bir toplantı düzenleyeceklerdir.

İlk kez böyle bir program için kapılarını açacak olan Maraşal Fevzi Çakmak köşkünde, T.Y.S.D Camiası olarak bulunmaktan onur duyuyor, bize ev sahipliği yapacak olan Sn. Bayan Başbuğ ve Sn. Kuvvet Komutanları Eşleri Hanımefendilere sonsuz minnet ve şükranlarımızı sunuyoruz.

Sn. Bayan Başbuğ, etkinlikten elde edilecek bağışın 81 yıl 81 İl 81 Anasınıfı Projesinde kullanılacak olmasından mutluluk duyacaklarını ifade etmişlerdir.

22 Mayıs 2009 Cuma günü Saat: 13.30'da yapılacak etkinliğe, her şubeden Yönetim Kurulu üyesi olmak koşulu ile 2 kişi katılabileceklerdir. Davetiye başışı 100 TL dir. Katılacakların en geç 20 Nisan 2009'a kadar Genel Merkezimize isim bildirmelerini ve bağışların Bankaya yatırılmasını, dekontların faksolanmasını rica ederiz.

Öncelikle Dernek üyelerimizin katılımını önemseydiğimiz bu toplantıda, Şubelerimizden gelecek katılım bilgileri doğrultusunda, kalan davetiyelerimiz diğer misafirlerimiz için değerlendirilecektir.

Onurla kutladığımız 81.Kuruluş yılımızda, İlk Genel Başkanımızın evinde bir arada bulunmaktan gurur duyacağız.

T.Y.S.D Genel Merkezi

## BASINDAN

26 ŞUBAT 2009 SABAH GAZETESİ

# 'Yardım Sevenler', 81 ana sınıfını yenileyecek



Türkiye Yardım Sevenler Derneği, yurt genelinde 81 ana sınıfını yenileme projesi başlattı. Miniklerin yüzlerini güldüren dernek üyeleri, Ulus İlk Meclis İlköğretim Okulu'nun ana sınıfını yeniledi.

TÜRKİYE Yardım Sevenler Derneği, minik öğrencilerin yüzlerini güldürüyor. Bu yıl 81. kuruluş yıldönümünü kutlayan dernek, Milli Eğitim Bakanlığı Okul Öncesi Eğitimi Genel Müdürlüğü'yle işbirliği yaparak, ana sınıflarını yenileme projesi başlattı. Türkiye genelindeki 81 anasınıfını yenileyecek olan dernek üyeleri, projeye Ulus İlk Meclis İlköğretim Okulu'ndan başladı.

### 81 YILA 81 ANA SINIFI

Türkiye Yardım Sevenler Derneği Başkanı Birsen Eldem, "81 Yıl-81 İl-81 Ana Sınıfı" projesine büyük önem verdiklerine değinerek, "Amacımız eğitimin küçük yaşlarda başlamasının önemini farkındalığı içinde ülkemizi emanet edeceğimiz Atatürkçü gençlerimizin yetişmesine bir kez daha destek olmak. Derneğimiz 1928 yılından beri adını ve çalışma azmini, ilkelemlerini Büyük Önder Atatürk'ten alarak, 81 yıldır halkımızın desteği ile hizmet vermekten gurur duymaktadır" dedi. Proje kapsamında der-

nek üyeleri ilk olarak Ulus İlk Meclis İlköğretim Okulu'nun anasınıfını yeniledi. Milli Eğitim Bakanlığı'yla işbirliği içinde yürütülen proje kapsamında, Ders Aletleri Yapım Merkezi'nde anasınıflarının kullanacağı ekipman ve mobilyalar hazırlanarak, söz konusu okullara gönderiliyor. Ana sınıfların bilgisayar dahil bütün iç döşemesi proje kapsamında gerçekleştiriliyor.

### 24 KALICI ESER

Dernek Başkanı Birsen Eldem, Türkiye genelindeki 154 şubeleriyle 100 binlerce öğrenciye karşılıksız burs verdiklerini, bu çalışmaların bundan sonra da yürütüleceğini belirterek, 10 binlerce aileye aynı ve nakdi yardım yaptıklarını bildirdi. Eldem, "Huzurevleri, öğrenci yurtları, ilköğretim okulları, liseler, kan merkezleri, öğretmen lojmanları, sağlık ocakları, acil sağlık istasyonları olmak üzere 24 kalıcı eser yapılarak, ülkemize armağan ettik. Öncelikli hizmet alanımız ise eğitim" diye konuştu. **Melike YILDIZ SAHICI**

# 81. yıl 81 ana sınıfı

**19** Şubat 2009, Yardım Sevenler Derneği'nin 81. kuruluş yıldönümüdür. Türkiye Yardım Sevenler Derneği, Ulu Önder Atatürk tarafından isimlendirilen cumhuriyetin ilk gönüllü kuruluşlarından biridir. Başlangıçta yoksul ve muhtaç kadınlara yardım amacının ifade edildiği demek adı "Kadının yoksulu olmaz, kadın bizzatihi bir varlıktır" diyen M. Kemal Atatürk tarafından değiştirilmiş ve Yardım Sevenler Derneği olarak kurulduğu 1928 yılından beri sosyal sorunların çözümünü destekleyen çalışmalar yapmıştır. Kalıcı eserleri arasında sağlık ocakları, huzur evleri, öğrenci yurtları, kan merkezi, ilköğretim okulları, orta öğretim okulu, çıraklık eğitim merkezi, öğretmen lojmanı, 3-6 yaş çocuk gündüz bakım evleri, yüzbinlerce öğrenciye burs, aynı, nakdi ve gider yardımları sayılmaktadır.

**Yardım Sevenler Derneği'nin 81. kuruluş yılı kutlamaları nedeniyle 81 ilde 81 ana sınıfı projesi Milli Eğitim Bakanlığı Okul Öncesi Eğitim Genel Müdürlüğü ile ortaklaşa yürütülecektir. İlk kurucular Dr. Fuat Umay, Mevhibe İnönü, Fitnat Çakmak, Nevber Sevüktekin, Reşide Bayar, Nimet Ubaydın, Melahat Özbudun, Tezer Taşkıran, Seza Lostar, Süreyya Ağaoğlu, Sevdâ And, Belkıs Odman ve bağışçıların adlarının verileceği ana sınıfları projesi ile erken yaşta eğitime sağlanacak katkı, çocuklarımıza verilen değerlerin bir göstergesidir. Bu ana sınıflarında engelli öğrenciler yaşatılan ile bir arada, birbirini daha**

o sıralardan tanıyan, iletişim kuran bireyler olarak büyüyecekler. Bu entegrasyon sonraki yıllarda duyarlı bir toplum, duyarlı insanlar demektir.

Çocuklarımız kimi erken eğitim imkanlarından yararlanmalı, **Milli Eğitim Bakanlığımız** okul öncesi eğitimin zorunlu hale gelmesi için yapılan çalışmaların bir an önce bitmelidir. Anaokulları ve ana sınıfları projesine toplumun her kesimi destek vermelidir. Bu okullarda oyunda ve etkinliklerde engelli engelsiz tüm çocuklar birlikte ilköğretime hazırlanacaklar. Daha

o yaşlarda birbiri ile yardımlaşacaklar. Birbirlerini tanıyıp sevecekler. İlk ve orta öğretimde olabildiğince devam edecek bu beraberlikle engelli bireyler dün ve bugün yaşadıkları sorunları ve zorlukları yaşayacaklardır.

Ülkemizin en köklü sivil toplum örgütü olan **Yardım Sevenler Derneği**, amaç ve hedeflerine uygun bir proje ile yine ülkemizin hizmetindedir. 154 şube bize göre 81 ana sınıfı projesinin de üstüne çıkarak zorunlu hale gelen bir okul öncesi eğitim çalışmasının önderi olacaktır. Bu, **Ana Sınıfı Projesi'nin Anaokulu Projesi'ne dönüşmesi** demektir. **Yardım Sevenler Derneği**, kalıcı eserlere yardımı sever. İnsana yapılan bu sevgi yatırımını Türkiyemiz'in geleceğine, insanımızın mutluluğuna giden yolu aydınlatacak, **Ulu Önder'in** Türk kadınına ve çocuklara verdiği değerlerin geleceğe, yüzyıllar sonrasına nasıl taşındığı kanıtlanmış olacaktır.

**Yardım Sevenler Derneği'nin** yardım sever üyelerine teşekkür ve takdirlerini sunuyoruz.



SAİME  
TOPTAN



## Okula bilgisayar hediye ettiler

■ TÜRKİYE Yardım Sevenler Derneğince, Ankara'nın Gölbaşı ilçesindeki Dikilitaş İlköğretim Okulu'nun ana sınıfına bilgisayar ve eğitim malzemesi bağışlandı. Gölbaşı Kaymakamı Raşit Zengin, konuşmasında, eğitimin temelini aileden başladığını, çocukların çok küçük yaşlardan itibaren iyi bir eğitim alması gerektiğini kaydetti. Zengin, "Ülkemizde okul öncesi eğitim için değerli yardımseverlerin de katkılarıyla birçok yatırım yapılmıştır. Burada tek ana sınıfımız eksikti şimdi onu da tamamlıyor ve açıyoruz" dedi.

14 MART 2009 HÜRRİYET GAZETESİ



## 81 ile 81 ana sınıf müjdesi verildi

■ TÜRKİYE Yardımseverler Derneği, Ankara'nın Gölbaşı İlçesi'ndeki Dikilitaş İlköğretim Okulu'ndaki ana sınıfının iç donanımını yapıp, öğrencilere giyecek ve oyuncak dağıttı. Açılış törenine, Kaymakam Raşit Zengin ve eşi İlkey Zengin, İlçe Milli Eğitim Müdürü Ümit Karabulut ve şube müdürleri, Türkiye Yardımseverler Derneği Başkanı Birsen Erdem ve Yönetim Kurulu üyeleri, okul yöneticileri, veliler ve ana sınıfı öğrencileri katıldı.

15 MART 2009 HÜRRİYET GAZETESİ